
 
 
 

Bratislava, 5. novembra 2023 – Dobrý spánok je pre našu psychickú aj fyzickú pohodu kľúčový. Hlavne na jeseň, keď 
našu náladu ovplyvňuje menej prirodzeného svetla a nepredvídateľné počasie, je to ešte dôležitejšie. Hoci sa to ne-
musí na prvý pohľad zdať, zdravý a kvalitný spánok je veda. „Ak sa chcete ráno prebúdzať plní síl a elánu, mali by ste 
výberu postele, roštu a najmä matraca venovať dosť času, aby vám dokázali poskytnúť správnu oporu chrbtice aj 
celému telu, a vy ste si mohli užiť ničím nerušený, pokojný spánok,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riadi-
teľka spoločnosti ASKO - NÁBYTOK, ktorá odporúča obrátiť sa na odborníkov v predajniach. Práve tí totiž dokážu 
pomôcť s výberom tej najvhodnejšej postele, v ktorej budete snívať ako na obláčiku! 
 
Konštrukcia postele je začiatok 
Dnes sa postele vyrábajú z rôznych materiálov a každý má trochu iné výhody. Čalúnené postele sú obvykle veľmi varia-
bilné, ponúkajú nespočetné množstvo farieb a majú úložný priestor. Masívne drevo je nestarnúca klasika, pri ktorej sa 
môžete spoľahnúť na jej dlhú životnosť a z krásnej kresby prírodného dreva sa môžete tešiť každý deň. Oba varianty 
nájdete v sortimente ASKO - NÁBYTOK aj s úložným priestorom. V posledných rokoch začali byť veľmi populárne aj tzv. 
boxspringy, čiže postele kontinentálneho typu. Vďaka kombinácii pružinového jadra, taštičkového matracu a toppera sú 
veľmi pohodlné, a spanie na nich sa mnohokrát prirovnáva k spomínanému obláčiku. 
 
Rošt pre správnu cirkuláciu vzduchu 
Rošt je neoddeliteľnou súčasťou každej postele. Predlžuje životnosť matraca, odvetráva ho a tým zvyšuje hygienu 
spánku, a samozrejme poskytuje podporu nášmu telu. Niektoré lôžka už sú predávané vrátane roštu, ale pri iných si rošt 
môžete vybrať podľa vlastných preferencií. Ale ako na to? „V prvom rade musíte zohľadniť váhu budúcich majiteľov. 
Konkrétne limity výrobca uvádza pri každom rošte. Polohovanie, anatomické zóny a nastavenie tuhosti zase oceníte, ak 
mávate bolesti chrbta či kĺbov,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTOK. 
 
Matrac pre pohodlie aj zdravie 
Matrac je alfou a omegou zdravého spánku. Je v bezprostrednom kontakte s naším telom, a preto je dobré pri jeho 
výbere vyskúšať viac typov. Matrac musí poskytnúť dokonalú oporu chrbtici a to v akejkoľvek polohe pri spaní. V ASKO 
– NÁBYTOK môžete vyberať z radu „Classic“, ktorý okrem vysokej kvality prevedenia ponúka aj množstvo moderných 
prvkov – od rozdielnych tvrdostí jednotlivých strán až po špeciálne zóny podporujúce vaše telo pri spánku. Chcete po-
hodlie bez kompromisov? „Najvyššia trieda matracov „Top“ je pre dokonalý odpočinok to pravé. Využíva najmodernejšie 
technológie a materiály, ale svojim užívateľom ponúka aj ortopedické funkcie či anatomické zóny,“ uzatvára Andrea 
Štěpánová z ASKO – NÁBYTOK s tým, že samozrejmosťou je snímateľný poťah a rôzna tuhosť matracov. Už viete, ktorý 
bude ten váš?
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Posteľ Francis 

Bojujete  v spálni o každý centimeter, ale nechcete sa vzdať svojich nárokov na 

pohodlie? Potom je čalúnené dvojlôžko Francis ideálnym riešením. Veľkou pred-

nosťou postele je, že jej celková šírka je zhodná so šírkou plochy lôžka (180 cm), 

takže vám poskytne dostatočný komfort počas spánku, ale súčasne nezaberie 

miesto navyše. O perfektnú oporu sa postará pevný lamelový rošt a voľne ulo-

žený matrac zo studenej peny, zatiaľ čo čelo s dekoratívnym prešívaním a vysoké 

nohy z bukového masívu jej dodávajú elegantný vzhľad. 



Posteľ Teddy 

Moderná čalúnená posteľ Teddy v sebe kombinuje mäkučké pohodlie a atrak-

tívny dizajn. Vysoké nohy z bukového masívu a dekoratívne prešitie čela v kom-

binácii s poťahovou látkou v zlatom odtieni jej dodávajú luxusný vzhľad a zaru-

čujú, že sa stane klenotom každej spálne. O oporu tela sa postará čalúnený rám 

s lamelami a voľne uložený matrac zo studenej peny. Posteľ je možné zakúpiť 

aj bez matraca. 

Posteľ Rita 

Luxusné čalúnené lôžko Rita disponuje polohovateľným 28-lamelovým roštom 

s možnosťou individuálneho nastavenia tuhosti v bedrovej časti, aj polohy 

hlavy a nôh. Vďaka nemu si vychutnáte skutočne kráľovský komfort počas 

spánku, relaxácie aj pri čítaní či sledovaní televízie. Dekoratívne hlboké prešitie 

čela podčiarkuje elegantný vzhľad postele. Určite oceníte aj praktické úložné 

priestory, ktoré sú prístupné zo strany od nôh. 

Rošt Younglife pre dokonalú oporu 

Klasický rošt z 28 pružných lamiel, ktoré sú vo dvojiciach uložené v kaučukových 

duo puzdrách a rozložené do 5 anatomických zón, vám zaistí dokonalé pohod-

lie a optimálnu oporu tela. Navyše vďaka tomu, že sú lamely ochránené fóliou, 

sa pod matracom zachytáva menej prachu a nedochádza k zatrhávaniu poťahu 

ani prenášaniu vlhkosti z matraca do roštu. Jeho stabilitu potom zlepšuje stre-

dový popruh, zatiaľ čo posuvnými objímkami je možné nastaviť individuálnu 

tuhosť v bedrovej časti, takže sa budete prebúdzať oddýchnutí a plní energie. 

Matrace Medixo Medispring 

Hľadáte ortopedický matrac, ktorý vášmu telu po náročnom dni poskytne ma-

ximálnu oporu a uvoľnenie? Potom je práve taštičkový matrac pre vás ten 

pravý. Jeho zónové pružinové jadro zložené z cca 400 ks pružín dokonale kopí-

ruje a podopiera krivky tela, zatiaľ čo kokosová vrstva zosilňuje jeho tuhosť, 

pevnosť a nosnosť. Vysokú odolnosť matraca zvyšuje aj prateľný poťah, takže 

vám bude slúžiť dlhé roky. Navyše vám vďaka svojej výške uľahčí vstávanie z 

postele. 
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O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábyt-

ku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej 

Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sor-

timentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších tren-

dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí 

ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na 

mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   
 

 
Vedeli ste, že… 

postele si v predajniach ASKO - NÁBYTOK môžete s našimi odborníkmi naplánovať do posledného de-
tailu? Či už túžite po posteliach čalúnených, z masívu alebo najmodernejších boxspring posteliach, po-
môžeme vám vytvoriť a realizovať návrh tak, aby boli splnené vaše najnáročnejšie požiadavky na dizajn, 
funkčnosť aj pohodlie. 

Je váš nákup väčších rozmerov alebo ťažší, než ste čakali? V ASKO – NÁBYTOK sa môžete obrátiť na sklad-
níkov, ktorí vám pomôžu nákup previesť až k vášmu automobilu a tovar naložia tak, aby ste ho bezpečne 
doviezli domov. 
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